      ПРОТОКОЛ № 26
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих
 муниципального образования «Онежский муниципальный район» 
от 10 апреля 2017 года
Присутствуют:                             Председатель комиссии                    Н.Е. Серова
                                                       Секретарь комиссии                    И.В. Елизарова
                              Члены комиссии:                             Е.А. Иванова                          
 Т.Е. Берковская
Н.П. Голдина
И.А. Калинина
О.П. Ефимова
В.А. Негодяева
Л.А. Зуева
ПОВЕСТКА ДНЯ


1. Рассмотрение уведомления заместителя начальника отдела администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью.


2. Рассмотрение представления Онежской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства.
I.  СЛУШАЛИ:


Председателя комиссии:
по поступившему уведомлению заместителя начальника отдела администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу в государственном бюджетном учреждении Архангельской области. В уведомлении отсутствует информация о предполагаемом графике занятости (времени выполнения иной оплачиваемой работы), виде оформления трудовых отношений, основных обязанностях.


КОМИССИЯ РЕШИЛА:


1. Направить запрос директору государственного бюджетного учреждения Архангельской области о предоставлении информации, необходимой для принятия решения в отношении уведомления муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы в срок до 14 апреля 2017 года.


2. Назначить следующую дату заседания комиссии — 18 апреля 2017 года.


3. Направить копию протокола заседания комиссии главе администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район».
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0  
II.  СЛУШАЛИ:


1. Председателя комиссии:


-по поступившему представлению Онежской межрайонной прокуратуры по результатам проверки исполнения федерального законодательства, в ходе которой выявлено, что директор муниципального бюджетного учреждения культуры является одновременно директором муниципального бюджетного учреждения культуры и директором автономной некоммерческой организации. 


-по вопросу о непредоставлении в установленные сроки уведомления о дачи согласия на замещение должности директора автономной некоммерческой организации директором муниципального бюджетного учреждения культуры и возникновения в данном случае конфликта интересов.

2. Заслушали пояснения директора муниципального бюджетного учреждения культуры

3. Рассмотрены материалы по существу предъявляемых претензий, а также объяснительная директора муниципального бюджетного учреждения культуры.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:


1. По состоянию на 10 апреля 2017 года директор муниципального бюджетного учреждения культуры не является директором автономной некоммерческой организации.


2. Ранее уведомление о замещении должности директора автономной некоммерческой организации директором муниципального бюджетного учреждения культуры не направлялось.


3. Информацию и доводы по данному вопросу принять к сведению.


4. Направить копии протокола заседания комиссии и объяснительной директора муниципального бюджетного учреждения культуры главе администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» и в Онежскую межрайонную прокуратуру.
Голосовали: «за» -    8, «против» -    0 
Секретарь комиссии                                                                           И.В. Елизарова


